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Ata da 17ª Reunião Ordinária  da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos Silva. Calçado 26/06/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 26 de Junho de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio 

dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos Silva, que 

foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário e Cleidson Arnobio de 

Freitas Silva. O primeiro secretário observou o quórum regimental e foi 

comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, 

Dogival Antonio do Nascimento, José vieira de Souza Neto, Alderi Cordeiro da 

Silva Carlos Roberto da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o 

todo Poderoso e convidou o vereador Carlos Roberto da Silva para fazer a 

Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ O Senhor realiza atos Justo, 

fazendo justiça a todos os oprimidos. SI 103,6) Em seguida o senhor presidente 

pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a 

mesma foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. Logo a 

seguir o presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 

registrado parecer da comissão de Redação e justiça e COF ao  projeto de 

Lei nº 04/2023 do Executivo, com a ementa “Convalida os efeitos do decreto 

017/2017 e dá outras providencias. ” Em seguida a palavra foi passada para 

os vereadores inscrito no expediente,, e o vereador Dogival Antonio do 

nascimento usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e 

começou seu discurso fazendo um requerimento verbal onde ele pede que 

seja feito uma bueira no sitio olho d’água velho na localidade sentido 

umbuzeiro, essa bueira vai beneficiar a toda a população que precise passar 

naquela localidade, o vereador pediu urgência em seu pedido. Em seguida a 

palavra foi passada para o vereador José Vieira de Souza neto, que usou a 

tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou falando 

que esteve no sitio laje dos cadete e procuraram o vereador mais próximo 

para que fosse feito uma passagem molhada lá, e nem Lajedo nem Calçado 

fez  eu falei com o prefeito hoje a tarde e vamos nos unir para que seja feito 

essas bueiras que são pedidas aqui, porque é fundamental para quem 
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precisa. Em seguida o senhor presidente se pronuncia e reforça dos dois 

pedidos dos seus colegas mencionados hoje aqui nesta tribuna. Em seguida o 

senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em segunda 

discussão o projeto de Lei nº 02/2023 do Legislativo ( Dá denominação a 

prédios públicos e logradouros e dá outras providencias, o vereador Carlos 

Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 

começou falando  da homenagem feita ao senhor Zezito Silva dando seu 

nome a quadra poliesportiva  feita naquele  povoado, disse ser um justa 

homenagem pois o senhor Zezito foi um homem integro em suas atitudes e 

viveu sua vida praticamente para ajudar a quem o procurava, viveu sua vida 

tentando melhorar a vida das pessoas do povoado Riacho Dantas, era um 

apaixonado pelo o esporte e viveu isso bravamente, principalmente no lugar 

onde residia,  disse não ter visto ainda a quadra pessoalmente viu por fotos, 

disse que ficou muito bonita, e espera que o prefeito dê condições de ser 

bem cuidada e finalizou dizendo que esta casa estar de parabéns por essa 

iniciativa de homenagear este grade homem que foi o senhor Zezito Silva. Em 

seguida o projeto foi para a segunda votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em primeira discussão 

o projeto de Lei nº 04/2023 do executivo com a ementa( convalida os efeitos 

do decreto Municipal nº 01/2017. E dá outras providencias,) e o vereador 

Carlos Roberto mais uma vez vai a tribuna para se pronunciar, e fez um breve 

relato sobre este projeto, disse que para ele não é surpresa nenhuma as 

besteiras que o executivo anda fazendo em nosso  Município, o vereador diz  

que em dois mil e dezessete ele arrumou  um oficio  lá em Recife junto ao 

tribunal  liberando ele a não repassar  a parte patronal  daquele ano para o 

IMPC, o executivo nos mostrou na época esse ofício, e eu pedi a ele que não 

fizesse isso que não ia dá certo, mas ele nos falou que estava acobertado,  e 

realmente perante ao tribunal  ele estava,  mais perante o nosso IMPC ia ser 

difícil, par mim foi uma Inocência 
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 dele e um abuso de poder, porque os prefeitos acha que podem tudo. 

Não me refiro só ao nosso mais  a muitos que existe por ai, prefeitos 

governadores etc, e depois vem as conseqüência, e a nossa realidade é essa 

o executivo está tirando sua responsabilidade, e jogando em nossas mãos, 

disse o vereador que não vota a favor de um projeto desse,  por que quem se 

lambuzou que se limpe. E não tendo mais quem queira discutir, o projeto foi 

para a primeira votação e foi aprovado por sete votos a um (7 x 1 ) votando 

contra o vereador Carlos Roberto da silva. E não havendo mais matéria a ser 

discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 

encerrou a reunião. Calçado 26 de junho de dois e vinte e três.    
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